GB-BAHAG GS ATLANTA 300 Il - Al COVER RZ.qxp 18.10.18 12:45 Seite 1
BACK COVER - 210 mm

Montageanleitung

(END Assembly instructions
(ND Montageaanwijzing

(€2 Navod k instalaci

(K> Navod na instalaciu

Upute za montazu

(8D Navodila za postavitev
kurulum talimati
PbKoBOACTBO 3a ynoTpeba
Montagevejledning

FRONT CO¥ER - 210 mm

(EE> Paigaldusjuhend

(ES Instrucciones de montaje
(FD Asennusohjeet

Notice de montage

(HD Osszeszerelési utasitas
(s> Uppsetningarleidbeiningar
Monteringsanvisning

(SE> Montageanvisning

™ Istruzioni di montaggio

INNER SIDE - FOLD (BLANK) - 205 mm

Atlanta 300 I



GB-BAHAG GS ATLANTA 300 Il - Al COVER RZ.qxp 18.10.18 12:45 Seite 2
INSIDE 1 - FOLD (DEIAIL DRAWING) - 205 mm INSIDE 2 210 mm INSIDE 3 - LAST PAGE (DECLARATION OF CONFORMITY) - 210 mm

Nr. |Bezeichnung Menge | Nr. |Bezeichnung Menge
oon)
1 | Thermometer 1 20 | Seitenablage 2
2 | Deckel 1 21 | Dekorationsleiste der Seitenablage 2
3 | Deckelgriff 1 22 | Gasflaschenhalterung 2
4 | Deckelpuffer 4 23 |Feuerkasten 1
5 | Grillrost - emailliert (415 x 185 mm) 2 24 | Bedienfeldblende, innen 1
6 | Grillrost - emailliert (415 x 240 mm) 1 25 | Bedienfeld-Halterung, rechts 1
7 | Flammenverteiler 3 26 | Gasleitung zu Hauptbrennern 1
8 | Hauptbrenner 3 27 | Gasanschluss 1
9 | Sicherungsklammer 3 28 | Hauptverteilerrohr 1
10 | Fett-Auffangschalen-Halterung 1 29 | Hauptbrenner-Gasventil 3 erfull .
| is in conformity h the follo
y | cumple con uientes disposiciones pertinente egislacion comunitaria de armonizacion:
< . voldoet aan de volgende relevante EU-harmo tgeving:
1 Fett-AuffangschaIe 1 30 Bedlenknopf 3 | pfylder nde relevante harmonisering er fra Unionen
spaoda nasledujice prislusné predpisy Eurdpskej inie o harmonizacii prava:
oTrosaps AHUTE AeiicTBaLLM pasnopesdn 3a xapMoHn3aLums Ha Cbio3z
~ i 2 taidab jargm jako e liidu Uhtlustamisvaldkonna Gigusakti 0
2]‘ 12 Fett Auffangblech 1 31 Bedlenknopf Fassung 3 | on unionin seura a nkuuluvan yhdenr istamislainsdadannon mukainen:
ispunjava sliede¢e vazecée uskladene propise EU-
. . . atbilst attiecigajam Savienibas saskanos$anas tiestbu aktam:
13 | Seitenteil 4 32 LED-RIng 3 | v skladu z nasledniimi usklajenimi predpisi Unije:
| atitink 10s nurodytus ES darniuosius teisés aktus:
L~ S overensstammer med foljande harmoniserad unionslagstiftning:
H splouje nasledujici pgisluéné pasedpisy Evropské unie o harmonizaci prava:
14 | Bodenblech 1 33 LED-VerblndungskabeI 1 teliesiti az alabbi, uniés harmonizalt jogszabalyokat:
38 est conforme aux dispositions légales d'harmonisation en vigueur suivantes de I'Union
15 | Laufrollenbefestigung 4 34 | LED-Starterknopf 1 _ B R
R3 issued by Notified Body No.:0359
16 | Laufrolle 4 35 | Bedienfeld 1 Intertek Testing Certification Ltd.
Academiy Place, 1-9 Brook Street
17 |Frontpaneel, oben 1 36 | Dekorationsleiste des Bedienfeldes 1 | Brentwood, Essex CM14 SNQ, United Kingdom
Angewandte harmonisierte Normen oder andere Spezifikationen:
18 | Seitenteil-Stabilisierung 2 37 | Bedienfeld-Halterung, links 1
| S vendte harmoniserede standarder eller andre speciﬂkationér.
19 Frontpanee| unten 1 38 | Batteriekasten 1 Sk Aplikované harmonizované normy alebo iné $pecifikacie:
’ | MpUnoXKeHN xapMOHU3MPaHK CTaHAaPTU UK APYru cneundukaumm:
Kohaldatud tihtlustatud standardid v6i muud spetsifikatsioonid:

Sovelletut yhdenmukaistetut standardit tai muut eritelmat:
Primiienjene uskladene norme ili druge specifikacije:
Piemérotie saskanotie standarti vai citas specifikacijas
Uporablieni usklajeni standardi ali druge specifikacije:
Taikomi darnieji standartai arba kitos specifikacijos:
Tilampade harmoniserade sta rder eller andra specifikationer:
Aplikované harmoniz 2 nebo jiné specifikace:

i nyok vagy egyé

s appliquées ou autres spé

Stellen Sie sicher, dass Sie lhren Grill korrekt montiert haben.
Befolgen Sie dazu die einzelnen Schritte der detaillierten Montageanleitung.

Achtung: Wir legen groen Wert auf einen mdglichst einfachen Montageprozess. Die Metallteile wurden nach der
Produktion entgratet, jedoch konnen scharfe Kanten Verletzungen verursachen. Daher empfehlen wir beim Umgang
mit den Teilen wahrend der Montage Schutzhandschuhe zu tragen.

Wuppertal, den 26.09.2018

Peter Schmidt, Gesct

W 2x | WHx & 4x

M4 M6
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Technische Daten

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany DE/AT/CH
Produktbezeichnung Gasgrill C € 0359'1 8
Modellnummer Atlanta 300 Il
Produkt- Identifizierungsnummer 0359CR01503
Gaskategorie 13+(28-30/37) I3B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Gas-Typ/ Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Gas-Druck
asue 28-30 mbar 37 mbr ombar | 37mbar | SOmbar
Bestimmungsland I3+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI
I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
I3B/P(37): PL
GroRe der Einspritzdiise @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Hauptbrenner
Gesamtleistung: 10.5 kW (763 g/h)
Stromversorgung (V / DC) 4x1.5VLED Lampe
Seriennummer
Nur im Freien verwenden
Lesen Sie vor Gebrauch die Bedienungsanleitung
Warnung: Teile des Cirills kénnen sehr heifl werden. Halten Sie Kinder von dem Gerat fern. Hergestellt in China.
Wir empfehlen die Verwendung einer 5 kg Gasflasche.
Bei Maximaler Leistung ist eine Betriebsdauer von etwa 6,5 Stunden zu erwarten.
11 kg Flaschen sind wahrend des Betriebs aulerhalb des Grillschranks aufrecht
und gegen Umfallen gesichert auf ebenem Grund aufzustellen.
Es darf kein starker Wind durch die Offnungen an der Riickseite des Grillgerétes eindringen!
Produziert fiir: Vertrieb:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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No. | Appellation Qty | No. |Appellation Qty
1 | Thermometer 1 20 | Side table 2
2 |Lid 1 21 | Side table decoration 2
3 | Lid handle 1 22 | Gas cylinder bracket 2
4 | Lid buffer 4 23 | Firebox assembly 1
5 | Enameled grid (415 x 185 mm) 2 24 | Inner control panel 1
6 |Enameled grid (415 x 240 mm) 1 25 | Control panel fixing bracket, right 1
7 | Heat distribution panel 3 26 | Main burner flex gas line 1
8 | Main burner tube assembly 3 27 | Gas connector 1
9 | Circlip 3 28 | Main gas manifold 1
10 | Grease cup bracket 1 29 | Main burner gas valve 3
11 | Grease cup 1 30 | Control knob 3
12 | Grease tray 1 31 | Control knob base 3
13 |Leg 4 32 |LED lamp panel 3
14 | Bottom panel 1 33 |LED connection wire 1
15 | Swivel caster fixing plug 4 34 | LED lamp switch 1
16 | Swivel caster 4 35 | Control panel 1
17 | Cart front panel, top 1 36 | Control panel decoration 1
18 | Leg supporter 2 37 | Control panel fixing bracket, left 1
19 | Cart front panel, bottom 1 38 | Battery box 1

Make sure your grill is assembled properly. Detailed assembly instructions are packed with each grill giving specific assembly
procedures for each model. Follow these instructions carefully to ensure the correct and safe assembly of the grill.

Caution: Although we take every effort to ensure that the assembly process is as easy as possible, it is inherent with fabricated
steel parts that corners and edged can cause cuts if improperly handled during assembly procedures. Be careful while handling
any parts during assembly. It is strongly recommended that you protect hands with a pair of work gloves.
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Technical data

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany EN

Product name Outdoor gas grill C E 0359-1 8
Model number Atlanta 300 Il
Product identification number 0359CR01503
Gas category 13+(28-30/37) I3B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Gas and supply pressure Butane (G30) Propane (G31) Butane/Propane

28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Country of destination 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL

Main burner injector size @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Total output: 10.5 kW (763 g/h)
Electric energy (V/DC) 4 x1.5VLED lamp

Serial number

Use outdoors only

Read the instructions before using the appliance.

Warning : Accessible parts may be very hot. Keep young children away. Made in China

The gas cylinder is recommend to 5 kg LPG gas bottle, it is sufficient for a heating period of approx. 6,5 hours with full power.
Only to be used with a gas cylinder that does not exceed 500 mm in height and >240 mm <310 mm in diameter.

Whilst operating the gas grill with a 11 kg gas cylinder, it's required to store the gas cylinder outside of the gas grill cabinet.
The gas cylinder must always be kept in upright position on a flat surface and must be protected of tipping over.

Strong wind is not allowed to blow through the back of the gas grill.

Made for: Distributor:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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(N

Nr. | Omschrijving Hoeveel-|  Nr. | Omschrijving Hoeveel-
heid heid
1 | Thermometer 1 20 | Zijaflegvlak 2
2 | Deksel 1 21 | Decoratielijst van het zijaflegviak 2
3 | Dekselgreep 1 22 | Gasfleshouder 2
4 | Dekselbuffer 4 23 | Vuurkast 1
5 | Grillrooster - geémallieerd (415 x 185 mm) 2 24 | Bedieningsveldblinde, binnen 1
6 | Grillrooster - geémallieerd (415 x 240 mm) 1 25 |Bedieningsveldhouder, rechts 1
7 | Vlamverdeler 3 26 | Gasleiding naar hoofdbranders 1
8 | Hoofdbrander 3 27 | Gasaansluiting 1
9 | Veiligheidsklem 3 28 |Hoofdverdelerbuis 1
10 | Vet-druippan-houder 1 29 | Hoofdbrander-gasventiel 3
11 | Vet-druippan 1 30 | Bedieningsknop 3
12 | Vet-opvangplaat 1 31 | Bedieningsknopomvatting 3
13 | Zijdeel 4 32 |LED-ring 3
14 | Bodemplaat 1 33 |LED-verbindingskabel 1
15 | Looprolbevestiging 4 34 |LED-startknop 1
16 |Looprol 4 35 | Bedieningsveld 1
17 | Frontpaneel. Boven 1 36 | Decoratielijst van het bedieningsveld 1
18 | Zijdeel-stabilisatie 2 37 | Bedieningsveldhouder, links 1
19 | Frontpaneel, beneden 1 38 |Batterijkast 1

Overtuigt U zich, dat U Uw grill correct heeft gemonteerd.
Volgt U daartoe de afzonderlijke stappen van de gedetailleerde montageaanwijzing op.

Opgelet: Wij leggen grote waarde op een zo mogelijke eenvoudige montageprocedure.
De metaaldelen werden na de produktie ontbraamd, echter kunnen scherpe kanten verwondingen veroorzaken.
Daarom raden wij aan bij de omgang met de delen veiligheidshandschoenen te dragen.
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Technische gegevens

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany NL
Productomschrijving Gasgrill C € 0359-1 8
Modelnummer Atlanta 300 II
Product- identificatienummer 0359CR01503
Gascategorie 13+(28-30/37) 13B/P(30) | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Gastype / Butaan (G30) Propaan (G31) Butaan/Propaan
Gasdruk 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Bestemmingsland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL

Grootte van de inspuitsproeier @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Hoofdbrander

Totaal vermogen 10.5 kW (763 g/h)

Stroomverzorging (V / DC) 4 x1.5VLED Lamp

Serienummer

Alleen in de open lucht gebruiken

Leest U voor het gebruik de bedieningsaanwijzing

Waarschuwing: Delen van de grill kunnen heel heet worden. Houdt U kinderen van het apparaat verwijderd. Geproduceerd in China.

Wij raden het gebruik van een 5 kg gasfles aan.
Bij maximaal vermogen is een bedrijfsduur von ongeveer 6,5 uren te verwachten.

11 kg flessen moeten gedurende het bedrijf oprecht en tegen omvallen beveiligd op een effen bodem worden opgesteld.

Er mag geen sterke wind door de openingen aan de achterkant van het grillapparaat binnendringen!

Geproduceerd voor: Distributie:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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73

C. |Oznaceni Mnozstvil €. | Oznadeni Mnozstvi
1 | Teplomér 1 20 | Postranni misto na odkladani 2
2 | Viko 1 21 | Dekoraéni lista postranniho mista na odkladani 2
3 | Drzadlo vika 1 22 | Drzak plynové lahve 2
4 | Tlumi¢ vika 4 23 |Ohnisté 1
5 | Rot grilu - emailovany (415 x 185 mm) 2 24 | Lemovka ovlddaciho panelu, uvnitf 1
6 | Rost grilu - emailovany (415 x 240 mm) 1 25 | Drzak ovladaciho panelu, vpravo 1
7 | Rozdélovaé plamend 3 26 | Plynové potrubi k hlavnim hofakim 1
8 | Hlavni hofak 3 27 | Plynovy pfipoj 1
9 | Pojistna svorka 3 28 |Hlavni rozdélovaci potrubi 1
10 | Drzak misky na zachycovani omastku 1 29 |Hlavni hofak - plynovy ventil 3
11 | Miska na zachycovani omastku 1 30 |Ovladaci knoflik 3
12 | Z&chytny plech na omastek 1 31 | Ovladaci knoflik - obroucka 3
13 | Postranni dil 4 32 | LED krouzek 3
14 | Plechové dno 1 33 |LED spojovaci kabel 1

15 | Upevnéni otoéného kolecka 4 34 |LED knoflik startéru 1

16 | Otocné kolegko 4 35 | Ovladaci panel 1

17 | Pfedni panel, nahofe 1 36 | Dekoracni lista ovladaciho panelu 1

18 | Postranni dil - stabilizace 2 37 | Drzak ovladaciho panelu, vlevo 1

19 | Pfedni panel, dole 1 38 | Skfirika na baterie 1

Ujistéte se, Ze Vas gril byl smontovan spravné. K tomu respektujte jednotlivé kroky detailniho navodu na montaz.

Pozor: Velky diraz klademe na co mozna jednoduchy montazni proces.
Kovové dily byly po vyrobé zbaveny otfepd, avSak ostré hrany mohou zpUsobit zranéni.
Proto doporucujeme pfi zachazeni s dily béhem montaze nosit ochranné rukavice.
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Technicka data

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany cz
Oznaceni vyrobku Plynovy grill c E 0359-1 8
Cislo modelu Atlanta 300 I1
Identifikacni Cislo vyrobku 0359CR01503
Kategorie plynu 13+(28-30/37) 13B/P(30) | I3B/P(37) | 13B/P(50)
Typ plynu/ Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Tlak plynu 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Zemé urceni 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL

Velikost vstfikovaci trysky @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
hlavniho hofaku

Celkovy vykon: 10.5 kW (763 g/h)
Zasobovani proudem (V/DC) 4 x 1.5V LED zarovka
Sériové Cislo

PouZivat jen venku

Pred pouzitim si pfectéte navod na obsluhu

Varovani: Casti grilu mohou byt velmi horké. Drzte déti v patfiéné vzdalenosti od zafizeni. Vyrobeno v Cing.

Doporuéujeme pouzit plynovou lahev 5 kg.
U maximélniho vykonu Ize o¢ekavat trvéni provozu asi 6,5 hodin.

Lahve 11 kg se b&hem provozu musi nastojato umistit mimo grilovaci skFin a na rovném podkladu zajistit proti padu.

Otvorem na zadni strané grilu nesmi pronikat silny vitr!

Vlyrobeno pro: prodej:

Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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(K

C. |Oznacenie Mnozstvo €. | Oznaéenie Mnozstvo
1 | Teplomer 1 20 | Bocné miesto na odkladanie 2
2 | Veko 1 21 | Dekora¢na lista boného miesta na odkladanie 2
3 | Drzadlo veka 1 22 | Drziak plynovej flase 2
4 | TImi€ veka 4 23 | Ohnisko 1
5 | Rost grilu — emailovany (415 x 185 mm) 2 24 | Lem ovladacieho panelu, vnutri 1
6 | Rost grilu — emailovany (415 x 240 mm) 1 25 | Drziak ovladacieho panela, vpravo 1
7 | Rozdelova¢ plamefov 3 26 | Plynové potrubie k hlavnym horakom 1
8 | Hlavny horék 3 27 | Plynova pripojka 1
9 | Poistna svorka 3 28 |Hlavné rozdelovacie potrubie 1
10 | Drziak misky na zachytavanie tuku 1 29 | Plynovy ventil hlavného horaka 3
11 | Miska na zachytavanie tuku 1 30 |Ovladacie tlacidlo 3
12 | Plech na zachytavanie tuku 1 31 | Obruba ovladacieho tlacidla 3
13 | Bocny diel 4 32 |LED kruzok 3
14 | Plechové dno 1 33 |LED spojovaci kabel 1
15 | Upevnenie otocného kolieska 4 34 | LED tlacidlo Startéra 1
16 | Otocné koliesko 4 35 | Ovladaci panel 1
17 | Predny panel, hore 1 36 | Dekoracné liSta ovladacieho panela 1
18 | Stabilizacia bo¢ného dielu 2 37 | Drziak ovladacieho panela, viavo 1
19 | Predny panel, dole 1 38 | Skrinka na batérie 1

Uistite sa, Ze bol Va$ gril zmontovany spravne. K tomu reSpektuijte jednotlivé kroky detailného navodu na montaz.

Pozor: Velky doraz kladieme na ¢o najjednoduch$i montazny proces.
Kovové diely boli po vyrobe zbavené ostrapkov, avsak ostré hrany mézu sposobit zranenia.
Preto odportu¢ame pri zaobchadzani s dielmi po¢as montaze nosit ochranné rukavice.
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Technické udaje

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany SK

Oznacenie vyrobku Plynovy gril c € 0359_1 8
Cislo modelu Atlanta 300 II
Identifikacné &islo vyrobku 0359CR01503
Kategoria plynu 13+(28-30/37) I3B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Typ plynu/ Butéan (G30) Propan (G31) Butén/Propan
Tlak plynu 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Zem urcenia I3+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

I3B/P(37): PL
Velkost vstrekovacej dyzy @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
hlavného horéka
Celkovy vykon: 10.5 kW (763 g/h)
Zasobovanie prudom (V/DC) 4 x 1.5V LED Ziarovka
Sériové Cislo
Pouzivat len vonku
Pred pouzitim si precitajte navod na obsluhu
Varovanie: Casti grilu mzu byt velmi hor(ice. Drzte deti v dostatoénej vzdialenosti od zariadenia. Vyrobené v Cine.

Odporucame pouzit' plynovu fladu 5 kg.
Pri maximalnom vykone je mozné oCakavat trvanie prevadzky asi 6,5 hodin.

FlaSe 11 kg sa poCas prevadzky musia umiestnit nastojato mimo grilovacej skrine a na rovnom podklade zaistit’ proti padu.

Otvorom na zadnej strane grilu nesmie prenikat silny vietor!

Vlyrobené pre: predaj:

Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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Br. |Opis Koli¢ina| ~ Br. | Opis Kolicina
1 | Termometar 1 20 | Bocna polica 2
2 | Poklopac 1 21 | Dekorativna lajsna bocne police 2
3 | Rucka poklopca 1 22 |Nosact plinske boce 2
4 | Zastitni sloj poklopca 4 23 |Kutija za vatru 1
5 | Re3etka rostilja - emajlirana (415 x 185 mm) 2 24 | Otvor upravljacke ploge, unutra 1
6 | ReSetka rostilja - emajlirana (415 x 240 mm) 1 25 |Nosac upravljacke ploce, desno 1
7 | Distributer plamena 3 26 | Dovod plina na glavne plamenike 1
8 | Glavni plamenik 3 27 | Prikljucak plina 1
9 | Sigurnosne spojnice 3 28 | Cijev glavnog distributera 1
10 | Nosac posude za prikupljanje masti 1 29 |Plinski ventil glavnog plamenika 3
11 | Posuda za prikupljanje masti 1 30 | Gumb za upravljanje 3
12 | Lim za prikupljanje masti 1 31 | Verzija gumba za upravljanje 3
13 | Boéni dio 4 32 |LED-prsten 3
14 | Podni lim 1 33 |LED-spojni kabel 1
15 | Naprava za pri¢vrs¢ivanje lezaja valjka 4 34 | LED-gumb za pokretanje 1
16 |LeZaj valjka 4 35 |Upravljacka ploca 1
17 | Prednja stranica, gore 1 36 | Dekorativna lajsna upravljacke ploce 1
18 | Stabilizator bo¢nog dijela 2 37 | Nosac upravljacke ploCe, lijevo 1
19 | Prednja stranica, dolje 1 38 |Kutija za bateriju 1

Uvjerite se da je Vas plinski rostilj ispravno montirali.

Slijedite u tu svrhu pojedinacne korake detaljnih uputa za montaZzu.

Oprez: Veliko znaCenje pridajemo $to jednostavnijem postupku montaze. Metalni dijelovi su nakon proizvodnje
bili izgladeni, ipak ostri rubovi mogu prouzroditi ozljede. Stoga preporucujemo kod rukovanja s dijelovima tijekom
montaze nositi zastitne rukavice.
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Tehnicki podaci
Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany HR

Oznaka proizvoda Plinski rostilj c € 0359-1 8
Model broj Atlanta 300 II
Identifikacijski broj proizvoda 0359CR01503
Kategorija plina 13+(28-30/37) I3B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Plin tip / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Pin tak 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Odredi$na zemlja I3+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

I3B/P(37): PL
Sapnica za ubrizgavanje @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Glavni plamenik
Ukupna jakost: 10.5 kW (763 g/h)
Opskrba strujom (V / DC) 4 x 1.5V LED svjetilika
Serijski broj
Koristite samo na otvorenom
Prije upotrebe procitajte Upute za upotrebu
Upozorenje: Pojedini dijelovi naprave mogu biti vrlo vruci. DrZite djecu podalje od naprave. Proizvedeno u Kini.

Preporucujemo uporabu 5 kg plinske boce.
Kod maksimalne ucinkovitosti moZe se oCekivati vrijeme djelovanja od otprilike 6,5 sati.

11 kg boce tijekom rada treba drzati izvan ormara rostilja okomito i osigurane od pada na ravnoj podlozi.

Kroz otvore na straznjoj strani roStilja ne smije prodrijeti jak vjetar!

Proizvedeno za: Distribucija:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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<D

§t. | Naziv Koligina|  St. | Naziv Koligina
1 |termometer 1 20 | stranska polica 2
2 | pokrov 1 21 |dekorativna letev stranske police 2
3 | rocaj pokrova 1 22 | drzalo plinske jeklenke 2
4 | blaZilec pokrova 4 23 | kurisce 1
5 | Zar reSetka - emajlirana (415 x 185 mm) 2 24 | zaslonka nadzorne plo3ce, znotraj 1
6 | zarredetka - emajlirana (415 x 240 mm) 1 25 |drzalo nadzorne plos&e, desno 1
7 | gorilnik, ki razporedi plamena 3 26 | plinski vod do glavnih gorilnikov 1
8 | glavni gorilnik 3 27 | plinski prikljucek 1
9 |varovalna sponka 3 28 | vod glavnega razdelilnika 1
10 | stojalo posode za zbiranje masti 1 29 | plinski ventil glavnega gorilnika 3
11 | posoda za zbiranje masti 1 30 | krmilna tipka 3
12 | plogevina za zbiranje masti 1 31 |okov krmilne tipke 3
13 | stranski del 4 32 | LED-obro¢ 3
14 | talna plo$ca 1 33 | LED-povezovalni kabel 1
15 | pritrditev kolesca 4 34 | LED-sproZilna tipka 1
16 | kolesce 4 35 |nadzorna plos¢a 1
17 | sprednja plo3¢a, zgoraj 1 36 |dekorativna letev nadzorne plosce 1
18 | stabilizacija stranskega dela 2 37 | drzalo nadzorne plosce, levo 1
19 | sprednja plo3¢a, spodaj 1 38 |Skatla za baterije 1

PrepriCajte se, da ste pravilno namestili zar. Sledite posameznim korakom podrobnih navodil za namestitev.

Pozor: Velik pomen pripisujemo ¢im enostavnejSemu postopku namestitve.
Kovinski deli so bili po proizvodnji obruseni, vendar lahko ostri robovi povzrocijo poskodbe.
Zato priporoCamo, da pri rokovanju z deli med montazo nosite zascitne rokavice.
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Tehniéni podatki
Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany Sl
Ime izdelka Plinski zar c E 0359-18
Stevilka modela Atlanta 300 Il
dentifikacijska Stevilka izdelka 0359CR01503
Kategorija plina 13+(28-30/37) 13B/P(30) | I3B/P(37) | 13B/P(50)
Vrsta plina / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Tlak plina
28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar

Namembna drzava 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

13B/P(37): PL
Velikost Sobe za vbrizgavanje @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Glavni gorilnik
Skupna mog¢: 10.5 kW (763 g/h)
Priklju¢éna mo¢ (V / DC) 4 x1.5V LED svetilka
Serijska Stevilka
Uporabljajte samo na prostem
Pred uporabo preberite navodila za uporabo
Opozorilo: Deli zara lahko postanejo zelo vroéi. Pazite, da bodo otroci stran od naprave. Izdelano na Kitajskem

Priporo¢amo uporabo plinske jeklenke 5 kg.
Pri najvecji zmogljivosti lahko pricakujete priblizno 6,5-urno delovanje.

11 kg jeklenke je treba med delovanjem zunaj posode za zar postaviti pokonci
in naravno podlago ter jih za€ititi pred padcem.

Skozi odprtine na zadnji strani Zara, ne sme pihati mo¢an veter!

Proizvedeno za: Prodaja:

Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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No. | Parga tanimi Miktar| No. | Parga tanimi Miktar
1 | Termometre 1 20 |Yan taraf igin raf 2
2 | Kapak 1 21 | Tan taraf rafi i¢in dekorasyon pervazi 2
3 | Kapak sapi 1 22 | Gaz sisesi askisl 2
4 | Kapak tamponu 4 23 | Ates kasasl 1
5 |Mangal izgarasi - emaye (415 x 185 mm) 2 24 | Kumanda paneli glinesligi, i¢ 1
6 |Mangal izgarasi - emaye (415 x 240 mm) 1 25 |Kumanda paneli askisl, sad 1
7 | Alev dagitici 3 26 | Ana briilore giden gaz borusu 1
8 | Ana brlor 3 27 | Gaz baglantisi 1
9 | Emniyet askisi 3 28 | Ana dagitici borusu 1
10 |Yag toplama kabi tutacagi 1 29 | Ana briilor gaz vanasi 3
11 | Yag toplama kabi 1 30 | Kumanda digmesi 3
12 | Yag toplama saci 1 31 |Kumanda diigmesi soketi 3
13 | Yan taraf pargasi 4 32 | LED-Halkasi 3
14 | Zemin saci 1 33 |LED-Baglanti kablosu 1
15 | Tekerlek sabitleyici 4 34 | LED-Starter diigmesi 1
16 | YUritme tekerlegi 4 35 |Kunanda paneli 1
17 | On cephe paneli, iist 1 36 | Kumanda paneli dekorasyon pervazi 1
18 | Yan taraf pargasi sabitleyici 2 37 | Kumanda paneli askisi, sol 1
19 | On cephe paneli, alt 1 38 |Batarya kasasl 1

Mangalin dogru bir sekilde monte edilmis olmasindan emin olun.

Bu islem igin detayli montaj kilavuzunda belirtiimekte olan adimlari takip edin.

Dikkat: Montajin mimkin oldugu kadar kolay olmasina tarafimizdan gok dnem verilmektedir.
Metal pargalar imalattan sonra torpilenmistir, fakat buna ragmen keskin kdseler yaralanmalara neden olabilir.
Bu nedenle pargalarin montaji esnasinda eldiven kullaniimasini tavsiye ederiz.
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Teknik veriler

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany TR
Uriin tanimi Gaz mangall c € 0359-1 8
Model numarasi Atlanta 300 II
Uriin tespit numarasi 0359CR01503
Gaz kategorisi 13+(28-30/37) I3B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Gaz tipi / Biitan (G30) Propan (G31) Biitan/Propan
Gaz basinci 28-30 mbar 37 mbr ombar | 37mbar | 50mbar
Kullanilan Glke I3+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
I3B/P(37): PL

Ana atesleyici puskiirtme
agz! biiyiklugt

@0.92 mm @0.92 mm

@0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm

Toplam giig:

10.5 kW (763g/h)

Akim besleme (V / DC)

4x1.5VLED Lamba

Seri numarasi

Sadece agik alanda kullanin

Kullanimdan 6nce kullanma kilavuzunu okuyun

ikaz: Mangal parcalari agiri 1sinmis olabilir. Cocuklari mangaldan uzak tutun. Gin'de imal edilmistir.

5 kg'lik bir gaz sisesi kullanmanizi 6neriyoruz.
Azami glg kullaniminda ortalama 6,5 saatlik bir kullanim siresi beklenmelidir.

11 kg'lik siseler kullanim sirasinda barbeki dolabinin disinda dik ve disme tehlikesine
karsi emniyete alinmig sekilde diiz bir zemine yerlegtirilmelidir.

Barbekiinin arka kismindaki deliklerden yogun hava girisi olmamalidir!

Misteri: Dagitim:

Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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BG

Ne | HaumeHoBaHMe Bpoii| Ne |HaumeHoBaHue Bpon
1 | TepmomeTsbp 1 20 | CTpaHnyHa nocTaBka 2
2 | Kanak 1 21 | DekopaTusHa nancTHa Ha CTpaHW4HaTa nocTaska 2
3 | [OpbxKa Ha kanaka 1 22 | Obpxay Ha rasosarta byTunka 2
4 | Bydep Ha kanaka 4 23 | KyTtus 3a nnambka 1
5 | Ckapa 3a rpun, emannupara (415 x 185 mm) 2 24 | Kanak Ha KOHTPOMHWS NaHer, OTBbTPe 1
6 | Ckapa 3a rpun, emannupara (415 x 240 mm) 1 25 | Ibpkay Ha KOHTPOMHUS MaHen, OTASCHO 1
7 | PasnpegenuTen Ha nnambka 3 26 | [a30B0 3axpaHBaHe KbM rnaBHUTE rOpenku 1
8 | naBHa ropernka 3 27 |a30B0 CBbP3BaHe 1
9 | MpepnasHa ckoba 3 28 | Tpbba Ha rnaBHWs pasnpegenuten 1
10 | Obpxay Ha BaHaTa 3a cbbupaHe Ha MasHuHaTa 1 29 | [a30B BUHTUN Ha rMaBHaTa ropenka 3
11 | BaHa 3a cbOupaHe Ha MasHuHaTa 1 30 |KoHTponeH 6yToH 3
12 | TaBa 3a cbbupaHe Ha MasHuHaTa 1 31 | ®acyHra Ha KOHTPONHUs ByTOH 3
13 | CTpaHnyHa yact 4 32 | LED-npbCTeH 3
14 | Mopoea BaHa 1 33 |LED-cBbp3BaLy kaben 1
15 | 3akpenBaHe Ha konenuata 4 34 | LED-ctapt ByTOH 1
16 | Konenue 4 35 | KoHTponeH naHen 1
17 | YeneH naxen, otrope 1 36 |[ekopaTuBHa nancTHa Ha KOHTPOMNHUS MaHen 1
18 | CtabunusupaHe Ha CTpaHnYHaTa vyacT 2 37 | dbpxay Ha KOHTPOMHUS NaHen, OTNsBO 1
19 | YerneH naHen, otaony 1 38 | Kytns 3a 6atepusta 1

YBepeTe ce, Ye CTe MHCTanMparny npaBuiHo rpuna.
CrepBaliTe OTAENHUTE CTMKM Ha NOAPOBHUTE MHCTPYKLMM 38 MOHTAX.

BHumaHue: MpugaBame ronsmo 3Ha4eHne Ha OnpocTeH NpoLec Ha crnobsBaHe.

MeTanHuTe YacTv ca 3arnageHu creg nponu3BoACTBOTO, HO BCE Nak OCTpUTE pb0OBE MOraT Aa NPUYMHST HapaHsiBaHe. 3aToBa
npenopbyBame npy GopaBeHe ¢ YacTUTE No BpeMe Ha MOHTaxa

2 HOCUTE 3aLLMTHU PbKaBULM.
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TexHn4ecKkun gaHHu

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany BG
HaumeHoBaHve Ha npopykTa ra3os rpun C E 0359'1 8
Homep Ha mogena Atlanta 300 Il
VineHTnnkaLmoHeH Homep Ha npoaykTa 0359CR01503
Kateropusi Ha rasta 13+(28-30/37) 13B/P(30) | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Tunras/ BytaH (G30) nponaH (G31) 6yTaH /nponaH
HATATENE Ha rasra 28-30 mbar 37 mbar ombar | Fmbar | S0mbar
CrpaHa Ha MecToHa3Ha4eHne 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL

['onemuHa Ha BnpbCKBaLLaTa @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
1033 OCHOBHa roperka

O6La mMoLHocT 10.5 kW (763 g/h)
(V/DC) 4 x 1.5V LED ocBeTneHue

CepueH Homep

[la ce n3nonssa camo Ha OTKpUTO

MpoyeTeTe pbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba npeau u3nonasae

ﬂpenynpe)menme: Yactn Ha rpuna morar ga ce 3arpear CUMHO. ﬂ,pb)KTe fela faned ot ypeaa. rlpOI/I3Be,E|eHO B Kurait.

MpenopbyBa Ce NoN3BaHETO Ha rasosa byTunka ot 5 kg.
Mpn MakcumanHa MOLLHOCT ce o4akBa paboTHa NPOABLIMKXUTENHOCT OT OKOSO 6,5 Yaca.

MpenopbyBame 13NoN3BaHeTo Ha 5 kr GyTunka 3a nponaH ras, ByTunku ot 11 kr Tpsibea
[ia ca NOCTaBEH Ha paBHa MOBBbPXHOCT W NpeanaseHi oT nagaHe no Bpeme Ha Non3saHe.

He TpsibBa fa HaBnM3a cineH BATLP Npe3 0TBOpUTE B 3aJHaTa YacT Ha ypeaa 3a rpun!

[poussepeHo:: Ductpubyums:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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Nr. | Betegnelse Antal | Nr. |Betegnelse Antal
1 | Termometer 1 20 | Sidehylde 2
2 |Lag 1 21 | Dekorationsliste af sidehylde 2
3 | Handtag til 1&g 1 22 | Gasflaskeholder 2
4 | Buffer til lag 4 23 |lidboks 1
5 | Grillrist - emaljeret (415 x 185 mm) 2 24 | Betjeningspanel deeksel, indre 1
6 | Grillrist - emaljeret (415 x 240 mm) 1 25 | Betjeningspanel holder, hgjre 1
7 | Flammefordeler 3 26 | Gasledning til hovedbreendere 1
8 | Hovedbraender 3 27 | Gastilslutning 1
9 | Sikringsklemme 3 28 | Hovedfordelingsrar 1
10 | Holder il fedtbakker 1 29 |Hovedbreender-gasventil 3
11 | Fedtbakke 1 30 | Betjeningshoved 3
12 | Fedtplade 1 31 | Betjeningshoved-ramme 3
13 | Sidepanel 4 32 | LED-ring 3
14 | Bundplade 1 33 |LED-forbindelseskabel 1
15 | Laberulle fastggrelse 4 34 | LED-startknap 1
16 |Laberulle 4 35 | Betjeningspanel 1
17 | Frontpanel, gvre 1 36 | Dekorationsliste af betjeningspanel 1
18 | Sidepanel stabilisering 2 37 | Betjeningspanel holder, venstre 1
19 | Frontpanel, nedre 1 38 | Batterikasse 1

Kontroller, at du har monteret grillen korrekt.
Folg de enkelte anvisninger i den detaljerede montagevejledning.

Advarsel: Vi leegger stor veegt pa, for at gere montage sa nem som muligt.
Metaldelene blev udglattet efter produktion, kan dog skarpe kanter forarsage skader.
Derfor anbefales det ved behandling af dele at bruge beskyttelseshandsker under montage.
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Tekniske data

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany DK
Navn af produktet Gasgrill c € 0359_1 8
Modelnummer Atlanta 300 II
|dentifikationsnummer af produktet 0359CR01503
Gaskategori 13+(28-30/37) I3B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Gas type / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Gas Ik 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Bestemmelsesland I3+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL

I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

Starrelse af gas-injektor @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
bundbraender

Samlet ydelse: 10.5 kW (763g/h)

Strgmforsyning (V / DC) 4 x 1.5V LED lampe

Serienummer

Kun til udenders brug

Lees brugervejledningen far anvendelse

Advarsel: Dele af grillen kan blive meget varme. Hold bgrn fra grillen. Fremstillet i Kina.

Vi anbefaler at bruge en gasflaske pa 5 kg.
Ved maksimal ydeevne kan levetiden forventes at veere pa ca. 6,5 timer.

11 kg flasker skal placeres under drift lodret uden for grillskabet pa en plan overflade, sa det beskyttes mod veeltning.

Serg for at der ikke treenger steerk vind ind igennem abninger pa bagsiden af grillen!

Produceret til: Distribution:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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Nr. | Nimetus Kogus| Nr. |Nimetus Kogus
1 | termomeeter 1 20 |kdlgmine riiul 2
2 |kaas 1 21 | kulgmise riiuli dekoratiivliist 2
3 | kaane kaepide 1 22 | gaasiballooni kinniti 2
4 | kaane puhver 4 23 |tulekast 1
5 | grillrest - emailitud (415 x 185 mm) 2 24 | juhpaneeli seesmine kate 1
6 |grillrest - emailitud (415 x 240 mm) 1 25 | parempoolne juhtpaneeli kinniti 1
7 |leegijagaja 3 26 | pdhipdleti gaasivarustus 1
8 | pdhipdleti 3 27 |gaasiiuhendus 1
9 | ohutusklamber 3 28 |jagamistoru 1
10 | rasvakogumisanuma kinniti 1 29 | pdhipdleti-gaasiventiil 3
11 | rasvakogumisanum 1 30 |reguleerimisnupp 3
12 | rasvapann 1 31 |reguleerimisnupu raam 3
13 | kiilgmine osa 4 32 |LED-ringvalgusti 3
14 | alumine plaat 1 33 |LED-iihenduskaabel 1
15 | ratta kinniti 4 34 | LED-kéivitusnupp 1
16 |ratas 4 35 |juhtpaneel 1
17 | ilemine esipaneel 1 36 |juhtpaneeli dekoratiivliist 1
18 | klilgmise osa stabilisaator 2 37 |juhtpaneeli vasakpoolne kinniti 1
19 | alumine esipaneel 1 38 | patareikast 1

Veenduge, et olete grilli Gigesti paigaldanud.
Jargige selleks paigaldusjuhendi kdiki samme.

Tahelepanu:
Meile on vaga oluline, et grilli paigaldamine oleks voimalikult lintne.

Kuigi metallosadelt on parast tootmist kraadid eemaldatud, vdivad teravad nurgad ikkagi vigastusi tekitada.

Seetdttu soovitame kanda grilli paigaldamisel kaitsekindaid.
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Tehnilised andmed

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany EE
Tootenimetus gaasigril C € 0359'1 8
Mudeli number Atlanta 300 II
Toote identifitseerimisnumber 0359CR01503
Gaasikategooria 13+(28-30/37) 13B/P(30) | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Gaasitlilip / butaan (G30) propaan (G31) butaan / propaan
gaasironk 28-30 mber 37 mbar ombar | 37mbar | SOmbar
Sihtriik 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, S, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL

Pihusti suurus (p&hipdleti) @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Koguvdimsus 10.5kW (763 g/h)

Elektrivarustus (V/DC) 4x 1,5V LED-lamp

Seerianumber

Ainult vabas dhus kasutamiseks

Lugege enne kasutamist kasutusjuhendit

Hoiatus: mdned grilli osad véivad minna véga kuumaks. Hoidke lapsed grillist eemal. Toodetud Hiinas.

Soovitame kasutada 5 kg gaasiballooni.
Maksimaalse voimsuse puhul peab arvestama 6,5-tunnise tegevusajaga.

11 kg ballooni tuleb kasutamise ajal hoida valjaspool grilli kappi plstiselt ja tasasel pinnal, et see Gmber ei kukuks.

Grilli tagakaljel olevatesse avadesse ei tohi puhuda tugev tuul!

Toodetud: Turustus:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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ES

N° | Denominacion Cantidad|  N° | Denominacion Cantidad
1 | Termémetro 1 20 |Portaobjetos lateral 2
2 |Tapa 1 21 |Liston decorativo del portaobjetos lateral 2
3 | Asidero de la tapa 1 22 | Soporte de botella de gas 2
4 | Tope de la tapa 4 23 | Caja de fuego 1
5 | Parrilla de barbacoa - esmaltada (415 x 185 mm) 2 24 | Pantalla de panel de mando, interior 1
6 | Parrilla de barbacoa - esmaltada (415 x 240 mm) 1 25 | Soporte de panel de mando, derecho 1
7 | Distribuidor de llama 3 26 | Tuberia de gas a los quemadores principales 1
8 | Quemador principal 3 27 | Conexion de gas 1
9 | Grapa de fijacién 3 28 | Tubo distribuidor principal 1
10 | Soporte para bandeja recolectora de grasa 1 29 |Valvula de gas del quemador principal 3
11 | Bandeja recolectora de grasa 1 30 |Botdn de mando 3
12 | Chapa recolectora de grasa 1 31 | Soporte de botén de mando 3
13 | Pieza lateral 4 32 | LED-Anillo 3
14 | Chapa de fondo 1 33 |LED-Cable de conexion 1
15 | Fijacién de ruedas de rodadura 4 34 |LED-Botdn del arrancador 1
16 | Rueda de rodadura 4 35 | Panel de mando 1
17 | Panel frontal, arriba 1 36 |Liston decorativo del panel de mando 1
18 | Pieza lateral de estabilizacion 2 37 | Soporte de panel de mando, izquierdo 1
19 | Panel frontal, abajo 1 38 | Compartimiento de bateria 1

Asegurese de haber montado su barbacoa correctamente.
Siga para ello los pasos individuales de las instrucciones de montaje detalladas.

Atencion: Le atribuimos un valor elevado a un posible proceso de montaje sencillo.
Las piezas de metal fueron rebarbadas tras la produccién, no obstante, los bordes filosos pueden ocasionar lesiones.
Por ello recomendamos al manipular las piezas durante el montaje llevar guantes de proteccion.
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Datos técnicos

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany ES
Denominacion de producto Barbacoa de gas c € 0359-1 8
Numero de modelo Atlanta 300 II
Numero de identificacion de producto 0359CR01503
Categoria de gas 13+(28-30/37) 13B/P(30) | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Tipo de gas / Butano (G30) Propano (G31) Butano/Propano
Presion de gas 28-30 mbar 37 mbar ombar | 37mbar | S0mbar
Pais de destino 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, S, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL

Tamafio de tobera de @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
inyeccion quemador principal

Potencia total: 10.5 kW (763 g/h)

Suministro de corriente (V / CC) 4x 1,5V lampara LED

NUmero de serie

Emplear solo al aire libre

Antes del uso lea las instrucciones de servicio

Advertencia: Partes de la barbacoa pueden ponerse muy calientes. Mantenga los nifios alejados del aparato. Fabricado en China.

Recomendamos el empleo de una botella de gas de 5 kg.
A maxima potencia se puede esperar una duracion de servicio de unas 6,5 horas.

Las botellas de 11 kg deben mantenerse durante el servicio fuera del armario de la
barbacoa, en posicion vertical y aseguradas contra vuelcos sobre un sustrato nivelado.

iNo puede penetrar viento intenso a través de las aberturas del lado posterior del aparato de barbacoal!

Producido para: Ventas:

Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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Nro. | Nimitys Méaara| Nro. | Nimitys Maara
1 | Lampomittari 1 20 |Sivuteline 2
2 |Kansi 1 21 | Sivutelineen koristelista 2
3 | Kannen kahva 1 22 | Kaasupullon pidike 2
4 | Kannen nuppi 4 23 | Palotila 1
5 | Grilliritild - emaloitu (415 x 185 mm) 2 24 | Ohjauspaneelin varjostin, siséinen 1
6 | Grilliritild - emaloitu (415 x 240 mm) 1 25 | Ohjauspaneelin pidike, oikea 1
7 | Liekinjakaja 3 26 | Kaasujohto paapolttimelle 1
8 | Paapolttimen 3 27 | Kaasuliitanta 1
9 | Turvapidike 3 28 | Péaajakajan putki 1
10 | Rasvan valutusastian pidike 1 29 | Paapolttimen kaasuventtiili 3
11 | Rasva valutusastia 1 30 | Saaténuppi 3
12 | Rasva valutuspelti 1 31 | Saatdnupin kehys 3
13 | Sivuosa 4 32 |LED-rengas 3
14 | Pohjapelti 1 33 | LED-yhdyskaapeli 1
15 | Ohjausrullan kiinnike 4 34 | LED-ké&ynnistysnappi 1
16 | Ohjausrulla 4 35 | Ohjauspaneeli 1
17 | Etupaneeli, yldosa 1 36 | Ohjaustaulun koristelista 1
18 | Sivuosan stabilointi 2 37 | Ohjauspaneelin pidike, vasen 1
19 | Etupaneeli, alaosa 1 38 | Paristolaatikko 1

Varmista, etta grilli on asennettu oikein.

Noudata sen vuoksi yksittaisia asennusohjeiden vaiheita.

Huomio: Mahdollisimman yksinkertainen asennusprosessi on meille tarkeaa.

Metalliosista on valmistuksen jalkeen poistettu purse, mutta teravat reunat voivat silti aiheuttaa loukkaantumisia.

Suosittelemme sen takia, etta ndiden osien kasittelyssa asennuksen aikana pidetaan suojakasineet.
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Tekniset tiedot

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany Fl
Tuotenimitys kaasugrilli C € 0359-1 8
Mallinumero Atlanta 300 II
Tuotteen tunnistenumero 0359CR01503
Kaasuluokka 13+(28-30/37) I3B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Kaasun tyyppi / butaani (G30) propaani (G31) butaani /propaani
kaasun paine 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar | 37 mbar | 50 mbar
Méaérdmaa I3+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
I13B/P(37): PL

Paapolttimen
ruiskutussuuttimen koko ©0.92mm @0.92 mm 0092mm 0086 mm 0081 mm

Maksimiteho: 10.5kW (763 g/h)
Jénnitesyotto (V / DC) 4 x 1.5V LED -polttimo
Sarjanumero

Saa kayttaa vain ulkotiloissa

Lue kéyttdohjeet ennen kayttoa

Varoitus: Grillin osat voivat kuumentua voimakkaasti. Pida lapset pois laitteen laheisyydesta. Valmistettu Kiinassa.

Suosittelemme kayttdméaan 5 kg:n kaasupulloa.
Maksimiteholla odotettavissa on n. 6,5 tunnin kéyttoaika.

11 kg: pulloja on kayton aikana pystytettava grillikaapin ulkopuolella
pystysuorassa tasaisella pinnalla ja varmistettuna kaatumiselta.

Tuuli ei saa puhaltaa voimakkaasti grilliin sen takaosassa olevien aukkojen kautta!

Tuotettu: Myynti:

Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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N° | Désignation Quantité|  N° | Désignation Quantité
1 | Thermométre 1 20 |Plan de travail latéral 2
2 |Couvercle 1 21 | Baguette décoratrice du plan de travail latéral 2
3 | Poignée du couvercle 1 22 | Support de bouteille de gaz 2
4 | Amortisseur de couvercle 4 23 |Foyer 1
5 | Grille de cuisson - émaillée (415 x 180 mm) 2 24 | Parement de panneau de commande, intérieur 1
6 | Grille de cuisson - émaillée (415 x 240 mm) 1 25 | Support de panneau de commande, a droite 1
7 | Diffuseur de flamme 3 26 | Conduite de gaz allant aux brileurs principaux 1
8 | Brdleur principal 3 27 |Raccord a gaz 1
9 | Attache de sécurité 3 28 | Tube de diffusion principal 1
10 | Support de bac récupérateur de graisse 1 29 |Valve a gaz brlleur principal 3
11 | Bac récupérateur de graisse 1 30 | Bouton de commande 3
12 | Téle récupératrice de graisse 1 31 | Sertissage du bouton de commande 3
13 | Elément latéral 4 32 |Bague LED 3
14 | Panneau inférieur 1 33 | Céble de liaison LED 1
15 | Fixation de roulette 4 34 |Bouton de démarrage LED 1
16 | Roulette 4 35 | Panneau de commande 1
17 | Panneau frontal, en haut 1 36 |Baguette décoratrice du panneau de commande 1
18 | Stabilisation d'élément latéral 2 37 | Support du panneau de commande, gauche 1
19 | Panneau frontal, en bas 1 38 | Boitier a piles 1

Veillez a ce que votre barbecue ait été monté correctement.
Observez pour cela les différentes étapes de la notice de montage détaillée.

Attention : Nous attachons beaucoup d'importance a ce que le montage puisse se faire de maniére si possible simple.
Les composants en métal ont été ébavurés apres la production ; des arétes vives peuvent cependant provoquer des blessures.
C'est pourquoi nous conseillons de porter des gants pour manipuler les composants pendant le montage.
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Caractéristiques techniques

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany LU
Désignation du produit Barbecue a gaz C E 0359'1 8
Numéro du modele Atlanta 300 II
Numéro d'identification du produit 0359CR01503
Catégorie de gaz 13+(28-30/37) 13B/P(30) | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Type de gaz / Butane (G30) Propane (G31) Butane/Propane
Pression de gaz 28-30 mbr 37 mbr ombar | 37mbar | SOmbar
Pays de destination 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

I3B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

I3B/P(37): PL
Taille de la buse d'injection @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
du brdleur principal
Puissance totale : 10.5 kW (763 g/h)
Alimentation en courant (V / DC) 4x 1.5V lampe a LED

Numéro de série

A utiliser uniquement en extérieur

Veuillez lire le mode d'emploi avant I'utilisation

Avertissement : Des composants du barbecue peuvent devenir trés chauds. Tenez les enfants a I'écart de I'appareil. Fabriqué en Chine.

Nous conseillons d'utiliser une bouteille de gaz de 5 kg.
A la puissance maximale, une durée de fonctionnement d'environ 6,5 heures peut étre attendue.

Pendant le fonctionnement du barbecue, les bouteilles de 11 kg doivent étre mises en place
en position verticale en dehors du meuble sur un support plan et étre sécurisées contre une chute.

Un vent fort ne doit pas pouvoir s'infiltrer par les ouvertures pratiquées a l'arriére du barbecue !

Produit pour : Distribution :
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany



GB-BAHAG GS ATLANTA 300 Il - Al CONTENT RZ.gqxp 18.10.18 12:45 Seite 2&

(HYD

Cikkszém | Megnevezés yiség| Cikkszam | Meg Mennyiség
1 | Hémérd 20 |Oldalpolc 2
2 |Fed6 21 | Az oldalpolc diszléce 2
3 | Fed6fogantyu 22 | Gazpalacktartd 2
4 | Fedéutkozd 23 | Tlizdoboz 1
5 | Grillr&cs - zoméncozott (415 x 185 mm) 24 | Iranyitdmezé diszléce, belsé 1
6 | Grillracs - zomancozott (415 x 240 mm) 25 | Iranyitémezé tart6ja, jobb 1
7 |Langelosztd 26 | Af6égbhoz vezetd gazvezeték 1
8 |Félang 27 | Gazcsatlakozas 1
9 |Biztositék 28 | Gézeloszt6 1
10 | Zsirfelfogo talca tarto 29 |Fbéégb-gazszelep 3
11 | Zsirfelfogo talca 30 |Iranyitégomb 3
12 | Zsirfelfogo tal 31 | Iranyitdgomb kerete 3
13 | Oldalrész 32 | LED-gydr( 3
14 | Alsotepsi 33 |LED-kabel 1
15 | Keréktart6 34 |LED-inditogomb 1
16 | Kerék 35 | Iranyitdmezé 1
17 | Els6 panél, fent 36 | Az iranyitdmez6 diszléce 1
18 | Oldalrész erésitése 37 | Irényitomezé tartoja, bal 1
19 | Elsd panél, lent 38 | Elemtarto 1

Ugyelien arra, hogy a grillt megfeleléen szerelje 6ssze.
Kdvesse ehhez az dsszeszerelési utmutatas egyes lépéseit.

Figyelem: Nagy gondot forditunk az dsszeszerelés lehetd legegyszeriibb folyamatara.
A gyartas utan az acélarabok sarjazva lettek, de éles sarkok sértlést okozhatnak.
Emiatt a készillék dsszeszerelése soran kesztyl hasznalata ajanlott.
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Miiszaki adatok

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany HU
Termék megnevezése Gézgrill C € 0359-1 8
Modellszam Atlanta 300 II
Termékazonositd szam 0359CR01503
Géazkategoria 13+(28-30/37) I3B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Gaztipus / Butan (G30) Propan (G31) Butan / Propan
Gaznyomas 28-30 mbar 37 mbr ombar | 37mbar | S0mbar
Rendeltetési orszag 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
I3B/P(37): PL

Af6égd befecskendezd @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
favokajanak nagysaga

Osszteljesitménye: 10.5 kW (763 g/h)
Aramellatas (V / DC) 4 x 1.5V LED lampak
Sorozatszam

Kizarolag a szabadban hasznalhatd

Hasznélat el6tt olvassa el a hasznalati Utmutatot

Figyelem: A grill egyes részei felforrésodhatnak. Gyermekeket tartson a késziiléktél tavol. Kinaban gyartott.

Ajanlott egy 5 kg-os gazpalack hasznalata.
Maximalis teljesitménnyel kortilbelil 6,5 ora teljesitmény varhato el.

11 kg-os palack hasznalat kdzben a szekrényen kivil, allva, felborulas ellen védve, vizszintes feliletre allitandd.

A grill hatsé oldali nyilasain szél nem hatolhat be!

Gyartott: Forgalmazo:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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Nr. | Heiti Magn| Nr. |[Heiti Magn
1 | Hitameelir 1 20 | hlidarhilla 2
2 | Lok 1 21 | Listi fyrir hlidarfraleggsbord 2
3 | Handfang a lok 1 22 | Festing fyrir gaskuta 2
4 | Lokbofar 4 23 | Eldkassi 1
5 | Grillgrind - glerungshudud (415 x 185 mm) 2 24 | Blindband fyrir maelabord, inni 1
6 | Grillgrind - glerungshudud (415 x 240 mm) 1 25 | Festing fyrir meelabord, heegri 1
7 | Logadreifir 3 26 | Gasleidsla ad adalbrennurum 1
8 | Adalbrennari 3 27 | Gastenging 1
9 | Oryggisklemma 3 28 | Adaldreifiror 1
10 | Festing fyrir fituskal 1 29 | Gasventill adalbrennara 3
11 |Fituskal 1 30 | Stillirofi 3
12 | Fitupanna 1 31 | Halda fyrir stillirofa 3
13 | HIig 4 32 | LED-hringur 3
14 | Botnpanna 1 33 |LED-tengisnura 1
15 | Rullufesting 4 34 | LED-rofi 1
16 | Rulla 4 35 | Meelabord 1
17 | Framhlidarleedning, uppi 1 36 | Listi fyrir meelabord 1
18 | Stodgari hlid 2 37 | Festing fyrir meelabord, vinstri 1
19 | Kleedning framhlid, nidri 1 38 | Rafhlodukassi 1

Gakktu ur skugga um ad pu hafir rétt sett upp grillid pitt.

Fylgdu einstokum skrefum i smaatridum.

Athugid: Vid leggjum mikla aherslu & einfalt samkoma ferli.
Malmhlutarnir voru slipadir eftir framleidslu en geta valdid meidslum med skérpum hlidum.

Af pessum sdkum maelum vid med pvi ad nota hlifdarhanska vié medhdndlun hluta vid samsetningu.
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Taeknilegar upplysingar

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany 1S
Vérulysing Gasgrill c € 0359'1 8
likanarnimer Atlanta 300 II
Vara kenninimer 0359CR01503
Gasflokkur 13+(28-30/37) 13B/P(30) | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Gas/ butan (G30) prépan (G31) butan/prépan
gasprystingur 28-30 mbar 37 mbar ombar | 37mbar | S0mbar
Viétokuland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, S, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
13B/P(37): PL

Steerd innsprautunarstuts @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
adalbrennari

Samtals mattur: 10.5kW (763 g/h)

Aflgjafi (V / DC) 41,5V LED-lampi

Radnumer

Notid adeins Uti

Lesid notkunarleidbeiningar fyrir notkun

Vidvorun: Hlutar grillsins geta ordid mjog heitir. Haltu bérnum i burtu fra einingunni. Buid til i Kina.

Vid meelum med pvi ad nota 5 kg gasflaska.
Hamarks vinnutimi er u.p.b. 6,5 klukkustundir.

11 kg floskur skulu settar upprétt a jordinni utan grillskalsins og varin gegn pvi ad falla yfir.

Ekki leyfa sterkum vindum ad komast i gegnum opid & bakhlid grillsins!

Framleitt fyrir: Sala:

Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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Nr. | Betegnelse Mengde| Nr. |Betegnelse Mengde
1 | Termometer 1 20 | Sidebord 2
2 | Lokk 1 21 | Pyntelist pa sidebordet 2
3 | Lokkhandtak 1 22 | Gassflaskeholder 2
4 | Lokkbuffer 4 23 | Firebox 1
5 | Grillrist - emaljert (415 x 185 mm) 2 24 | Betjeningsfeltdeksel, innvendig 1
6 | Grillrist - emaljert (415 x 240 mm) 1 25 | Betjeningsfeltbrakett, hgyre side 1
7 | Flammefordeler 3 26 | Gassrar/-slange til hovedbrennerne 1
8 | Hovedbrenner 3 27 | Gasstilkobling 1
9 | Sikringsklemme 3 28 |Hovedfordelerrgr 1
10 | Fettoppsamlingsplate-brakett 1 29 |Hovedbrenner-gassventil 3
11 | Fettoppsamlingsplate 1 30 | Betjeningsknapp 3
12 | Fettoppsamlingsplate 1 31 | Betjeningsknapp-fatning 3
13 | Sidedel 4 32 |LED-ring 3
14 | Bunnplate 1 33 | LED-tilkoblingskabel 1
15 |Hjulfeste 4 34 | LED-startknapp 1
16 |Hjul 4 35 | Betjeningsfelt 1
17 | Frontpanel, oppe 1 36 | Pyntelist pa betjeningsfeltet 1
18 | Sidedel-stabilisering 2 37 | Betjeningsfeltbrakett, venstre side 1
19 | Frontpanel, nede 1 38 | Batterikasse 1

Forviss deg om at du har montert grillen din pa riktig mate.

Folg de enkelte trinnene i den detaljerte monteringsanvisningen.

OBS! Vi legger stor vekt pa at monteringsprosessen skal veere sa enkel som mulig.
Grater ble fiernet fra metalldelene etter produksjonen, men skarpe kanter kan fortsatt forarsake skader.
Vi anbefaler derfor bruk av vernehansker ved handtering av delene under monteringen.
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Tekniske data
Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany NO

Produktbetegnelse gassgrill c € 0359'1 8
Modellnummer Atlanta 300 II
Produktidentifiseringsnummer 0359CR01503
Gasskategori 13+(28-30/37) 13B/P(30) | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Gasstype / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
gassirykk 28-30 mbar 37 mbar ombar | 37mbar | S0mbar
Bestemmelsesland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

I3B/P(37): PL
Starrelse pa @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
innspraytningsdysen hovedbrenner
Total effekt: 10.5 kW (763 g/h)
Stregmforsyning (V / DC) 4x 1,5V LED-lampe
Serienummer
Kun til utendars bruk
Les bruksanvisningen for bruk
Advarsel: Deler av grillen kan bli sveert varme. Barn ma holdes pa trygg avstand fra enheten. Produsert i Kina.

Vi anbefaler bruk av en 5 kg gassflaske.
Ved maksimal effekt kan det forventes en driftstid pa ca. 6,5 timer.

Mens enheten er i bruk, ma flasker pa 11 kg sta (ikke ligge) pa et jevnt underlag utenfor grillskapet og veere sikret mot a falle.

Kraftig vind ma ikke kunne blase gjennom apningene pa baksiden av grillen!

Produsert for: Salg:

Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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Nr. | Beteckning Méngd| Nr. |Beteckning Méngd
1 | Termometer 1 20 | Sidoklaff 2
2 |Lock 1 21 | Dekorationslist pa sidoklaffen 2
3 | Lockhandtag 1 22 | Gasflaskhallare 2
4 | Lockbuffert 4 23 |Eldlada 1
5 | Grillrost - emaljerad (415 x 185 mm) 2 24 | Mandverpanel, inre 1
6 | Grillrost - emaljerad (415 x 240 mm) 1 25 | Manoverpanel-hallare, hoger 1
7 | Flamfordelare 3 26 | Gasledning till huvudbrannaren 1
8 | Huvudbrannare 3 27 | Gasanslutning 1
9 | Sékeringsklammer 3 28 |Huvudfordelarror 1
10 | Fett-uppfangningsskal-hallare 1 29 | Huvudbrannare-gasventil 3
11 | Fett-uppfangningsplat 1 30 | Mandverknapp 3
12 | Fett-uppfangningsplat 1 31 | Mandverknapp-fattning 3
13 | Sidodel 4 32 |LED-ring 3
14 | Bottenplat 1 33 |LED-forbindelsekabel 1
15 | Loprullefaste 4 34 | LED-startknapp 1
16 | Loprulle 4 35 | Mandverfalt 1
17 | Frontpanel, uppe 1 36 | Dekorationslist pa mandverpanelen 1
18 | Sidodel-stabilisering 2 37 | Mandverpanel-hallare, vanster 1
19 | Frontpanel, nere 1 38 | Batterilada 1

Se till att er grill &r korrekt monterad.
Folj de enskilda stegen i den detaljerade montageanvisningen.

Observera: Vi har lagt stort varde pa att montaget ska vara sa enkelt som mojligt.
Metalldelarna &r avgradade efter tillverkningen, men anda kan skarpa kanter férorsaka skador.
Darfor rekommenderar vi att ni bar handskar under monteringen av dessa delar.
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Tekniska data
Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany SE

Produktbeteckning Gasgrill C E 0359'1 8
Modellnummer Atlanta 300 II
Produkt-identifieringsnummer 0359CR01503
Gaskategori 13+(28-30/37) 13B/P(30) | 13B/P(37) | 13B/P(50)
Gas-typ / Butan (G30) Propan (G31) Butan/Propan
Gas-tryck 28-30 mbar 37 mbar ombar | 37mbar | S0mbar
Anvandningsland 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT

I3B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK

I3B/P(37): PL
Storlek pa insprutningsmunstycket @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86 mm @0.81 mm
Huvudbrénnare
Totaleffekt 10.5 kW (763 g/h)
Strédmforsorjning (V / DC): 4x1.5VLED lampa
Serienummer
Anvéndes bara utomhus
Las bruksanvisningen fér anvandning
Varning: Vissa delar pa grillen kan bli mycket varma. Hall barnen borta fran apparaten. Tillverkad i Kina.

Vi rekommenderar att ni anvander en 5 kg gasflaska.
Vid maximal effekt ar driftstiden ungefar 6,5 timmar.

11 kg flaskor ska stallas uppratt pa plan mark utanfor grillens omrade och sakras mot att falla.

Det far inte komma stark vind genom 6ppningarna pa baksidan av grillen!

Producerad for: Forsaljning:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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N. |Denominazione Qta | N. |Denominazione Qta
1 | Termometro 1 20 |Appoggio laterale 2
2 | Coperchio 1 21 | Listello decorativo dell'appoggio laterale 2
3 | Manico coperchio 1 22 | Supporto portabombola 2
4 | Paracolpi coperchio 4 23 | Camera di combustione 1
5 | Grata per barbecue - smaltata (415 x 185 mm) 2 24 | Mascherina quadro di comando, interna 1
6 | Grata per barbecue - smaltata (415 x 240 mm) 1 25 | Supporto quadro di comando, destro 1
7 | Distributore fiamma 3 26 | Tubazione del gas verso i bruciatori principali 1
8 | Bruciatore principale 3 27 | Collegamento del gas 1
9 | Fermaglio di sicurezza 3 28 | Tubo distributore principale 1
10 | Supporto per vassoi di raccolta grasso 1 29 |Valvola del gas — bruciatore principale 3
11 | Vassoio di raccolta grasso 1 30 | Manopola di comando 3
12 | Lamierino di raccolta grasso 1 31 |Montatura manopola di comando 3
13 | Fiancata 4 32 |Anello porta-LED 3
14 | Lamierino di fondo 1 33 | Cavo di collegamento LED 1
15 | Fissaggio rotelle 4 34 |Pulsante avviatore a LED 1
16 |Rotella 4 35 | Pannello di comando 1
17 | Pannello frontale, sopra 1 36 | Listello decorativo del quadro di comando 1
18 | Stabilizzatore fiancata 2 37 | Supporto quadro di comando, sinistro 1
19 | Pannello frontale, sotto 1 38 |Cassetta porta-batterie 1

Assicurarsi di aver montato correttamente il vostro barbecue.
A tal proposito, seguire i singoli passi delle dettagliate istruzioni di montaggio.

Attenzione: Attribuiamo grande importanza a un processo di montaggio pit semplice possibile.
Le parti metalliche sono state shavate/smussate dopo la produzione, ma spigoli vivi possono causare lesioni.
Percio consigliamo di indossare guanti di protezione quando si maneggiano le parti durante il montaggio.
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Dati tecnici

Garbou GmbH, Dornaper Strasse 18, 42327 Wuppertal, Germany IT
Descrizione del prodotto: barbecue a gas c € 0359-1 8
Numero modello Atlanta 300 II
Numero di identificazione del prodotto 0359CR01503
Categoria del gas 13+(28-30/37) I3B/P(30) | I3B/P(37) | I3B/P(50)
Tipo di gas / butano (G30) propano (G31) butano/propano
Pressione del gas 28-30 mbar 37 mbar ombar | 37mbar | S0mbar
Paese di destinazione 13+(28-30/37): BE, CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI

13B/P(30): CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT
13B/P(50): AT, CH, CZ, DE, SK
I13B/P(37): PL

Grandezza dell'ugello iniettore @0.92 mm @0.92 mm @0.92 mm @0.86mm | @081 mm
Bruciatore principale

Potenza complessiva 10.5 kW (763 g/h)

Alimentazione di corrente (V / CC) 4 lampadine LED da 1,5V

Numero di serie

Utilizzare solo all'aperto.

Leggere le istruzioni d'uso prima dell'utilizzo.

Avvertimento: Alcune parti del barbecue possono diventare molto calde. Tenere lontani i bambini dall'apparecchio. Prodotto in Cina.

Consigliamo I'utilizzo di una bombola del gas da 5 kg.
Con una potenza massima ci si pud aspettare una durata operativa di circa 6,5 ore.

Le bombole da 11 kg durante il funzionamento vanno posizionate ritte su una base piana all'esterno
del mobile del barbecue e fissate in modo che non possano cadere.

Attraverso le aperture non deve penetrare vento forte sul retro del barbecue!

Prodotto per: Distribuzione:
Garbou GmbH BAHAG AG
Dornaper Strasse 18 Gutenbergstr. 21
42327 Wuppertal 68167 Mannheim
Germany Germany
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